
  A 8.b osztály tanulmányi kirándulása az Aggteleki Nemzeti Parkban  

 

Ideje: 2016. május 4-6. 

A 3 napos osztálykirándulásra különbusszal mentünk, hiszen csak így tudtuk megvalósítani a 

rendkívül gazdag programtervezetünket. Szállásunk Bódvaszilason az egykori Koós - 

Eszterházy kastélyban volt, a meleg ételt az önkormányzati konyháról rendeltük, illetve 

magunk készítettük. 

Első nap a szádvári várból csodáltuk meg a Bódva- völgyére nyíló gyönyörű kilátást, majd 

Vidomájpusztát érintve kirándultunk a derenki romközséghez. Vacsora után a helyben lévő 

Barlangkutatás-történeti Múzeumot tekintettük meg vezetéssel. 

Másnap Aggtelekre utaztunk. A Baradla-barlang főbejáratától indulva különleges élményben 

lehetett részünk: hivatásos túravezetővel kb. 8 km-es hosszútúrát tettünk meg, amelynek 

során több helyen tartottunk rendhagyó fizika-  és kémiaórát, megmértük a levegő és a 

patakvíz hőmérsékletét, a szén- dioxit tartalmat, a huzatot, zenét hallgattunk, uzsonnáztunk 

a barlang közepén a Csikós tanyánál. Saját lámpákkal magunknak világítva még izgalmasabb 

volt a túra. Jósvafőre érve megnéztük a Tengerszem- tavat. Vacsora után fakultatív 

programok közül választhattak a gyerekek. 

Harmadik nap helytörténeti séta közben megnéztük a 100 éves tájház néprajzi 

gyűjteményét, valamint a Művészetek Magtárában levő természettudományos játszóházat. 

Nagyon hasznos és érdekes volt az interaktív kiállítás. Az Eszterházy - uradalom 

gasztronómiája című kiállítás különösen izgalmas volt számunkra a pincemúzeumban 

röpködő denevérek miatt. 

A 3 napos kirándulás során gazdagodott a tanulók hon-és népismerete, gyarapodott a 

kulturális és természettudományos tudása. A maradandó élményeikről rengeteg fotót 

készítettek, a ballagási tarisznyájukba meglepetésként egy kis csoport által szerkesztett 

válogatást kaptak. 

Kirándulásunkat a XI. kerület Újbuda Önkormányzata is támogatta. Köszönjük! 

2016. július 18.                                                                       

                                                                                                 Mátay Györgyi 

                                                                                                  osztályfőnök 

 


